O Metaoynpatiopog Laplace

O petooynuotiopdg Laplace g suvaptnong X(t) ovuforiCeton pe L{X(t)} ka1 opiletor oav:
_ I
X(s)=L{x()} = j S e x ()t
Kot €ivot cuvaptnomn g HetaPAntig s = o + jo. O avtiotpopog petacynuatiopdc Laplace givan

LH{X(s)} =x(t), t=0 7 x(tu(t)

Baowég mivaxoeg (gvydv petacynpatiep®v Laplace:
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OEQPHMATA METAXXHMATIXMOY LAPLACE

1. IpoppcdTnTos L {ax(t) +by(t)} =aX (s) +bY(s)

2. [Mopaydyion:
dx
L{—¢=sX(s)—x(0
{ dt} (s)—x(0)

d*x ) dx
L{F} =X (5) - 5x(0) - (0)
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d"x dx
L =s"X (s)=s""x(0)—s"2==(0)—s
{dt”} (s) 0) dt( )

3. Metatomon: L {e*atx(t)} =X(s+a) 1 evorhaktika L {X(s+a)}=e L {X(s)}

4, Oedpnpo TEMKNG TWUNG:
yn1xa)=lhng(s)

5. Oedpnua ApyIKNS TIUNG:
Iting X(t) =limsX(s)

6. Metaoynpaticpog teplodikng cuvaptnong X(t) pe nepiodo 7
1 T

X(s) =
( ) 1_e75T

X,(s), X, (s) = I x(t)e™dt = L {mpdm mepiodog tng X(1)}

0

7. Oedpnuo cLVEMENG:
[ ;x(t ~u)y(u)du = ;x(u)y(t —u)du = X (s)Y (s)



